



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2016-011

Protokoll fört vid sammanträde med Förbundsstyrelsen för Sveriges Filatelist-Förbund (SFF) enligt följande:

Dag & tid: 2016-10-19, kl. 14.00
Plats: TELEFONMÖTE
Närvarande: Bo Dahlnér, ordförande
Leif Ledmyr, vice ordförande
Christer Karlsson, sekreterare
Ivan Forsgren, kassör
Jan Palmén, ledamot
Lars Haagen, ledamot
Ulf Johansson, ledamot
Lars Nordberg, adjungerad
Per Bunnstad, kanslichef
Ulf Nilsson, redaktör

- § 1 Mötet öppnas Ordföranden Bo Dahlnér öppnade styrelsemötet och hälsade alla deltagare varmt välkomna.
- § 2 Mötet beslutsmässigt Konstaterades att styrelsen var beslutsmässig.
- § 3 Dagordning **Styrelsen beslutade**
- **att** fastställa föreslagen dagordning.
- § 4 Föregående mötesprotokoll **Styrelsen beslutade**
- **att** godkänna och lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.
- § 5a Rapport, SFU **Styrelsen informerades**
- **att** ingenting fanns att rapportera. Ordförande Bo Dahlnér deltar vid SFU:s nästa styrelsemöte den 19 november i Mölndal.
- § 5b Rapport, kansli **Styrelsen beslutade**
- **att** anså 10 000 kronor för 2016 och 10 000 kronor för 2017 för inköp av fraktskydd till utställningsramarna samt inköp av diverse reservdelar, bland annat vagnshjul. Därefter lades kanslirapporten till handlingarna.
- § 5c Rapport, redaktören **Styrelsen beslutade**
- **att** lägga redaktörens rapport till handlingarna.



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL Nr: 2016-011

- § 5d Rapport, UK **Styrelsen beslutade**
- **att** anta föreslagen jurylista för 2017. Bilaga 1.
- **att** ändra § 5 i reglementet för Wallberg-medaljen på förslag från Utställningskommittén enligt följande:
För utdelandet av **Wallberg-medaljen** konstitueras en särskild kommitté, medaljkommittén, bestående av tre medlemmar. Medlemmarna skall utgöras av Förbundsordföranden i Sveriges Filatelist-Förbund, Ordföranden i Utställningskommittén samt av utställningskommittén utsedd representant. Den förstnämnde är tillika medaljkommitténs beskyddare och den sistnämnde dess sekreterare.
- § 6 Ekonomi **Styrelsen informerades**
- **av** kassören Ivan Forsgren att ekonomin ligger i nivå med budget.
Styrelsen beslutade
- **att** utskick av påminnelsebrev för utebliven medlemsavgift ska skickas i februari och mars. Under maj månad ska de som fortfarande inte betalt ringas upp, för att styrelsen ska få grepp om orsak.
- § 7a Stockholmia 2019 **Styrelsen informerades**
- **att** projektgruppen inom SFF håller på att ta form. Presentationen av projektplanen flyttas till nästa möte.
- § 7b Ienecopia 2019 **Styrelsen beslutade**
att stötta Jönköpings Filatelistförening arrangemang av regional frimärks- och vykortsutställning den 26 – 28 april 2019 i Jönköping.
- § 8 Samlamera **Styrelsen informerades**
- **av** Lars Nordberg om senaste tidens utveckling inom Samlamera, samt höstens olika aktiviteter. Inga beslut fattades.
- § 9 Marknadsföring **Styrelsen beslutade**
- **att** starta en Facebook-sida inom förbundet. På en egen sida kan sedan inlägg marknadsföras för att sprida information till olika målgrupper.
Styrelsen beslutade
- **att** kampanjen med 100 kronor i medlemsavgift för första året (under förutsättning att man inte varit medlem de senaste fem åren) förlängs så den gäller även under 2017 och 2018.
- § 10 Mässplan **Styrelsen reviderade**
- **mässplanen.**
- § 11 Kursverksamheten **Styrelsen beslutade**
- **att** låta Bo Dahliner och Christer Karlsson ta fram en plan över hur kursverksamheten ska struktureras samt marknadsföras.
- § 12 SFF-förening **Styrelsen beslutade**
- **att** anta ABB Frimärksförening i Västerås som ny förbunds-förening inom SFF.



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2016-011

- § 13 Kongressen 2018 **Styrelsen diskuterade**
- **plats** för nästa kongress. Inga beslut fattades.
- § 14 Så fungerar SFF **Styrelsen informeras**
- **att** detaljer återstår för styrelsedokumentet " Så fungerar SFF". Fortfarande saknas viktig information innan dokumentet blir helt klart.
- § 15 PostNord **Styrelsen informeras**
- **att** PostNord i framtiden vid det nya tryckeriet i Frankrike trycka samtliga frimärken med en teknik som innebär att frimärken inte längre kommer att kunna blötas av från försändelsen.
Styrelsen beslutade
- **att** ge Bo Dahlner i uppdrag att återkomma till styrelsen med förslag på brev till Postnord där SFF uttrycker sin besvikelse över att möjligheten att blöta av frimärken försvinner, samt oro för hur detta kommer att påverka det framtida samlandet av moder filateli.
- § 16 Övriga frågor Inga övriga frågor togs upp
- § 17 Nästa möte Nästa möte blir ett telefonmöte onsdagen den 12 december kl. 14.00.
- § 18 Avslutning Ordförande Bo Dahlner avslutade dagens styrelsemöte.

Vid protokollet

Christer Karlsson
Sekreterare

Justeras

Bo Dahlner
Ordförande